



## Forever Bee Pollen®

Η **Γύρη** είναι η σκόνη γονιμοποίησης των λουλουδιών. Οι μέλισσες τη συλλέγουν και τη φέρνουν στις κυψέλες τους για τροφή. Χωρίς τη γύρη, τα φυτά, τα δέντρα και τα λουλούδια δεν θα μπορούσαν να υπάρχουν. Ακόμα κι εμείς βασιζόμαστε σε αυτή.

Το Forever Bee Pollen συλλέγεται σε ειδικά σχεδιασμένους, ανοξειδωτους συλλέκτες, από τα άνθη που φυτρώνουν σε απομακρυσμένες, έρημες περιοχές. Αυτό εξασφαλίζει την πιο φρέσκια και ισχυρή φυσική τροφή. Το Forever Bee Pollen είναι απολύτως φυσικό προϊόν και δεν περιέχει συντηρητικά, τεχνητά χρώματα ή αρώματα.

Η γύρη περιέχει ένα ευρύ φάσμα θρεπτικών συστατικών, που συμβάλλουν στη διατήρηση της καλής υγείας. Αυτά περιλαμβάνουν όλες τις βιταμίνες του συμπλέγματος Β και Βιταμίνη C, D, E, K, και βήτα-καροτίνη (Βιταμίνη Α), συν άπειρα μεταλλικά στοιχεία, ένζυμα και συνένζυμα, λιπαρά οξέα από φυτικές πηγές, υδατάνθρακες, πρωτεΐνες και αμινοξέα – συμπεριλαμβανομένων και των απαραίτητων αμινοξέων, τα οποία ο οργανισμός δεν έχει τη δυνατότητα να παρασκευάσει μόνος του. Η Γύρη αποτελεί μια από τις φυσικότερες και πληρέστερες τροφές που μπορούμε να

έχουμε στη διάθεσή μας. Τα θρεπτικά συστατικά στην Γύρη είναι εύπεπτα και απορροφώνται εύκολα από τον ανθρώπινο οργανισμό. Πρόσφατες έρευνες καταδεικνύουν ότι η γύρη μπορεί να συμβάλει στη διατήρηση ενός υγιούς κυκλοφορικού, πεπτικού, ανοσοποιητικού και νευρικού συστήματος.

### Διατροφικές Πληροφορίες

Ποσότητα Δοσολογίας 1 ταμπλέτα

#### Ποσότητα ανά ταμπλέτα

Γύρη 500mg\*

\* Η Ημερήσια Τιμή δεν έχει καθοριστεί.

**ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ**  
Γύρη 500mg

**ΆΛΛΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ:**  
Μέλι, Στεατικό Οξύ, Διοξειδίο του Πυριτίου, Βασιλικός Πολτός.

**ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ**  
100 ταμπλέτες.

**ΟΔΗΓΙΕΣ**  
Παίρνετε μια μικρή ποσότητα (1/4 της

ταμπλέτας) για να αποκλείσετε την περίπτωση αλλεργικής αντίδρασης, κατόπιν αυξάνετε τη δόση καθημερινά, έως μια ταμπλέτα, τρεις φορές την ημέρα. Συμβουλευτείτε τον προσωπικό σας γιατρό, πριν πάρετε αυτό ή οποιοδήποτε άλλο διατροφικό συμπλήρωμα.



- Απαραίτητο συμπλήρωμα κατευθείαν απ' την κυψέλη.
- Περιέχει πολλά θρεπτικά συστατικά, βιταμίνες, μεταλλικά στοιχεία και αμινοξέα.
- Υψηλής ποιότητας συστατικά από μη μολυσμένες περιοχές.



ΚΩΔΙΚΟΣ #026

Τα προϊόντα που αναφέρονται δεν προορίζονται να διαγνώσουν, κατευνάσουν, θεραπεύσουν ή αναστείλουν μια συγκεκριμένη ασθένεια ή μια κατηγορία ασθενειών. Θα πρέπει να συμβουλευτείτε τον οικογενειακό σας γιατρό, εάν αντιμετωπίζετε κάποιο ιατρικό πρόβλημα.